

OBAVEŠTENJE ZA STUDENTE NA PREDMETU **OKP I IMD**

Poštovani studenti,

Prvi dolazak za studente koji su dodeljeni nastavnoj bazi Institut za majku i dete za:

- **I godina grupa A2 ČETVRTAK 5.10.2023.g. u 8h Slušaonica 4**
- **I godina grupa B3 PETAK 6.10.2023.g. u 8 h Slušaonica 4**

Dozvoljeno je da se u dogovoru sa kliničkim asistentom ili nastavnikom nastava odvija i tokom dežurstava navedenog nastavnika ili saradnika, s tim što se jedno pre podne ili popodne računa kao 6 časova, a rad noću od 7 uveče do 7 ujutro kao 12 časova. Ukupan broj časova je **30**.

Na vežbama svi studenti moraju **kompletno biti presvučeni** (pantalone, majice, cipele, **moraju imati maske**). Na kartonima mora biti zalepljena fotografija studenta. **NE SME SE DOZVOLITI rad u civilnoj odeći!** Nakon završetka vežbi moraju spakovati svoju uniformu. Preporuka je da je odmah operu do sledećih vežbi.

- **Pri dolasku na dežurstva javljaju se na portirnici kako bi bili upućeni da se presvuku u prostoru iza Amfiteatra na 1 spratu.**
- **Sa sobom ne nositi vredne stvari i ne ostavljati u prostoru za presvlačenje.**
- **Ukoliko se ne snalazite pored savakog dodeljenog nastavnika je lokal njegovog matičnog sprata tako da možete pozvati 3108- broj lokala.**

Šef nastavne baze potpisuje semestralni deo, ispitni deo u indeksu i belu prijavu(Prof.dr Mila Stajević).

Od strane asistenata-nastavnika Kartoni studenata moraju biti potpisni i vreme provedeno na vežbama registrovano (+, datum boravka).

Na poslednjoj vežbi izvodi se kolokvijum- pisani test provere znanja od strane nastavnika koji vodi vežbe.

Nakon obavljenih nastavnih aktivnosti u nastavnoj bazi Institut za majku i dete, **na sajtu MF će biti obaveštenje o grupnoj overi** i pečatiranju bele prijave i indeksa na Neurohirurškoj klinici kod administrativnog sekretara za nastavu OKP Žane Đurić.

Praktikum sa objašnjenim veštinama iz OSNOVA KLINIČKE PRAKSE1 autora Doc. dr Slađane Matić i prof dr Danice Grujičić.

Za sve dodatne informacije kontaktirati administrativnog sekretara nastavne baze Instituta Marinu Mutavdžić na tel. 3108160 od 8h do 14h.

RASPORED STUDENATA JE U PRILOGU.

S poštovanjem,

Prof.dr Mila Stajević

Rukovodilac nastavne baze Institut za majku i dete